

2018 年祷告和禁食十字军会

2018 年 11 月 7 日消息



Theodore Andoseh

库美-2018 年

•让十个人，十个人来感谢主，如果你是 11 号，请坐。

•又有五个绝望的人。哈利路亚！

谁有一个见证？

教会的种植

在建立年轻的教会中，第一步是把教会种植得很好。如果你不把房子建得很好然后把它粉刷得很好，油漆不会支撑房子。我们必须把教会种植得很好。

什么是教会的种植？

教会的种植涉及什么？

我们什么时候可以说一座教会已经被种植好了。

教会的种植很简单，正如一切自然的东西都很简单。但简单并不意味着它容易。生活很简单。就像玉米，你种植它，它向上生长，向上生长的简单动作。对物理学定律来说，它克服了重力；向上的增长实际上是在对抗非常重的地心引力。但每一个植物都克服重力。用一把大砍刀，你就可以把它砍倒。所以该生命是如此脆弱，该生命也是如此强大甚至能克服重力定律，且如此强大甚至能克服重力。所有的生活都是这样的。婴儿中有一个生命，科技还没有创造出一个婴儿，但你可以在一秒钟内杀死它，如此脆弱，如此珍贵，如此强大。生活就是这样

教会不是组织性的，它是有机的，也就是说，它承载着生命。

教会是有生命的，它有生命，有属灵的生命。那生命可以显现，但在任何有形的事物中都看不到。它有生命。生命是显明的，但它不是你能在这里和那里触摸到的东西。这不是会议，因为“巴蒙人”有他们的会议。所以，教会不是会议，教会不是建筑，教会是活的。

在种植教会的过程中，我们必须了解教会是什么，我们在做什么，这样我们才能知道该寻找什么。

教会的种植有五个阶段，非常简单的步骤。这五个步骤可以在使徒行传前十一章中，从信徒的五个名字中看到。

1“教会”一词在第八章的使徒行传中首次出现。使徒行传从称那些相信的人“信徒”开始。教会种植的第一步是产生信徒。我们如何生信徒？使未得救的人与主耶稣基督有活的关系。

通过福音的宣讲 并且有一个对它的信仰回应。因此，教会种植是建立基础的属灵关系的一件事情。当我们与耶稣建立关系时，他们已经成为信徒。

在使徒行传 2: 44 中，

“信的人都在一处，凡物公用；”他为什么不说“教会”？因为那个叫教会的活物还没有产生。

连在使徒行传 4: 32 中

当他们称他们为信徒时，他们描述的是个人与耶稣之间的关系。

2. 第二个名字用来叫信徒 是弟兄们，

在使徒行传第一章中，耶稣周围的人称为弟兄，彼得站起来的时候，称他们为“弟兄”（使徒行传 1: 15），他们是弟兄们，但当他们开始种植教会的时候，那些信的人，他们中间所用的头衔不是弟兄，这不是偶然的，因为信，借着福音，我们发展了一种与耶稣的活的关系然后就变成信徒。在成为信徒之后，通过信心一件事情发生，我们受洗。洗礼不仅仅是一种个人的属灵体验，我们的受洗使我们进入那名字，它是一个结婚仪式，这样我们就可以携带这个名字，父神的名字，儿子神，圣灵神，它是一个聚集的名字。所以，“兄弟”这个名字来源于我们携带着的名字，我们是通过洗礼而被传授了初步。洗礼的目的是为了承受那名，这名就是那聚集的名。“无论在那里，有两三个人聚会，那里就有我在他们中间。”所以，没有洗礼的教会是不存在的，因为没有受过洗的人没有名字。那名字聚在一起，同样的名字使我们成为兄弟。就像大自然一样。当我们成为信徒后，通过信心和与耶稣的活生生的关系，通过相信福音，我们继承了这个名字，我们分享了这个名字，这个名字把我们和其他人联系在一起，我们就带着这个名字。哈利路亚——这是教会的种植的第二步：把信徒们联系起来。所以，我们组织的会议，就是要把那些带着这个名字的人聚集在一起，给他们一个成为兄弟的机会，让他们过上兄弟的生活。这是教会的种植的第二步。

即使你对神学很感兴趣，我们也在讨论非常实用的动力学。教会的种植者，如果他在带领人们到基督那里之后消失，教会就不会形成，他必须继续去服侍他们，直到他成为第一个人在谁的周围他们都聚集在一起。那去种植教会的弟兄、传教士、人，必须通过他的服侍，向来接受他的服侍的年轻信徒提供发展他们兄弟情谊的可能性，如果没有这个就不会有什么教会；教会的种植的第二步是信徒的这种契合。忘记教义，在一个教会的种植，信徒必须成为兄弟，并且一个关键的主要人类存在必须聚集信徒。一个不太敏感的人，这就是为什么以前教会的种植者是使徒，因为在他们的生活中，十字架已工作，让人们依附于他们，因为不允许十字架在他的生活中工作的人不能交往。需要一个成熟的人在，以便那些开始作为信徒的人可以成为兄弟，他们开始通过与他交往-他们与他交往和与他们交往。人们必须明白，在结晶过程中，有一种晶体在其周围别的晶体聚集。

这就是为什么去种植教会的人就是这个晶体，这就是为什么我们有组织，但我们没有教会。去种植教会的人不能受伤，任何避免受伤的人不能允许在他周围别人聚集，也就不能有一个教会。

当你传福音时，人们向你敞开他们的生活，当你离开他们得这么快，你认为他们会向这个人敞开他们的生活吗？种植教会的人必须跟他们一起过足够长的时间，给那些聚集在一起和相信的人 时间可以开始相互交往。

三。第三个词用来形容信徒在使徒行传较早的章节第一次出现在第六章，是门徒。

使徒行传 6: 1-2, 7

“那时，门徒增多，有说希腊话的犹太人向希伯来人发怨言，因为在天天的供给上忽略了他们的寡妇。2十二使徒叫众门徒来，对他们说：我们撇下神的道去管理饭食，原是不合宜的。

7神的道兴旺起来；在耶路撒冷门徒数目加增的甚多，也有许多祭司信从了这道。”

在《使徒行传》第六章之前，信徒还没有被称为门徒。他们为什么现在被称为门徒呢？他们已经受了足够的教导，因而他们明白了神的道，且在顺服。他们现在有顺服的历史，因为没有学习和顺服，你就不能被称为门徒。那些受了教训和知道主道路的信徒、在跟从主，就变成门徒。所以，“门徒”这个词并不意味着一个基督教传教国际团契教会的成员。受教导并且顺服的信徒，就变成门徒。他们是在追随主，这是对相信加上知识，为了让你跟随。教会是一群门徒，这个词就描述他们的生活方式。

信徒们：他们已经与主耶稣进入一种活生生的关系

弟兄们：他们接受了他们被称的名字，并且已经开始以家庭的形式与其他信徒交往。

然而门徒们意味着一种生活方式，他们接受了一种生活方式，这是对耶稣的教义和对耶稣顺服的决心。当那者决心开始了而人们按照这决心生活时，他们已成为门徒们。

从使徒行传第六章开始，信徒被称为门徒直到最后。这是教会种植的第三阶段。一种生活方式被教导给人们，他们就之后对它下决心；信徒之所以成为门徒，是因为一种生活方式已经被教导给他们 而他们对它下过决心。这种生活方式很简单：就是生活为了使神喜悦，活着像基督一样。这并不意味着他们是完美无缺的，因为在使徒行传中，第一次使用门徒这个名字时，就表明他们在争吵。他们是门徒。这是教会种植的第三步。我们不能说我们已经种植了一个教会，除非我们给年轻的信徒一个明确的生活方式来遵循，通过我们的榜样和教义。

4。为信徒被用的第四个词是“教会”。

使徒行传 8: 1, 3

“1从这日起，耶路撒冷的教会大遭逼迫，除了使徒以外，门徒都分散在犹太和撒玛利亚各处。

3扫罗却残害教会，进各人的家，拉着男女下在监里。”现在信徒被称为教会。什么改变了？他们有一个独立的身份。他们发展出一种独特的社会身份，这与他们所处的环境，即教会不同。这不是他们的会面，而是他们作为一个民族的分别身份，让别人可以恨他们，因为他们已经接受了公社的身

份。因此，教会通过其独特的见证而成为一个身份单位。在每个社区，当信徒通过他们的见证发展了一个分别的社会身份，教会就被形成了。所以如果在贝尔图阿一个人不能通过我们的生活方式分辨出我们来，就没有教会。

教会是在信徒们以门徒的方式生活并通过他们的见证和传福音发展出一种非常独特的社会身份而形成的，然后教会就开始了。是见证，是活出来他们的见证，是一种生活方式，将信徒的身体区分为一个集会，一个分别的民族。教会已经形成。

5. 教会形成的第五步是在使徒行传第十一章，当信徒的生命如此明显地优越，以致于非信徒可以发现这些人与耶稣相似，当信徒的生命被改变，以致其他人在其中看见耶稣时，他们的生命在发光，他们是一座建在山上的城市，在房间里一盏被照亮的光，而人们看到在他们的里面的耶稣，这些人就像耶稣，这是给信徒的最后一个姓氏，他们被称为基督徒。这是外人所起的名，他们像耶稣。这样教会在当地有许多“耶稣”，信徒已经转变，他们是基督徒。这就是教会种植结束的地方。

它具有一个社会身份。

我们借着福音生了信徒，借着名作弟兄，借着顺服作门徒，借着我们的身分作教会，借着我们的生命作基督徒。

这是五个最初的名称，揭示了教会种植的阶段。

有些人祷告我们的教会种植者会去深入研究这个问题。我所有在求的就是，我们至少要聪明地从事教会种植的工作，在聚集了信徒之后，我们不仅要抛弃他们，让我们让他们成为兄弟，让我们让他们成为门徒，让他们一起工作，直到他们在他们居住的环境中有一个共同的身份。让我们做这项工作，不要产生教会的流产。

我想要几个人祷告。